Mardi 22 janvier 2019
Bonjour Madame Mathadore,

D’'abord, nous vous souhaitons une bonne année et on espere recevoir
encore plein d'autres défis en 2019 |

Nous n'avons pas fous trouvé la méme réponse au dernier défi mais
NouUs Nous sommes mis d’'accord et nous avons choisi de vous envoyer
la réponse de Thomas car nous pensons qu'il a raison : D'apres Thomas,
Géomock est la grenovuille M parce qu’elle est a la fois dans un friangle,
dans un carré et dans un cercle. Nous avons repérée les formes avec
des couleurs pour étre sirs qu'il avait raison. On a repassé les triangles
enrose, les carrés en orange et le cercle en vert. On a alors remarqué
que d’autres grenouilles se tfrouvaient aussi dans un carré, dans un
cercle et dans un triangle comme les grenouilles A et D. Mais Thomas
nous a expliqué qu'il ne les avait pas choisies car elles se trouvent dans
un rectangle et que GEOMOCK n’est pas dans un rectangle. On a
colorié les rectangles en bleu pour Vérifier.

Nous espérons que c'est la bonne réponse !
A bientot |

Les éleves de GS de la classe de GS/CP de Lissac sur Couze.



